

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.01.2005 15:24:20

формирования заключения врача: 28.01.2005 20:29:04

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7500/answer/7501>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Чтобы выяснить, действительно ли цистит перешел в хроническую форму, надо подтвердить это фактами, т. е. надо обследоваться. Необходимы следующие анализы: общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды), УЗИ (почек, мочевого пузыря), цистоскопия. После этого можно будет определиться с причиной возникновения цистита, и, соответственно, с лечением. Удачи!